

成为自由球员,甜瓜将去火箭组成“安灯泡”?



甜瓜安东尼

《新京报》消息 7月31日,安东尼与老鹰的买断协议终于达成,不出意外的话,甜瓜将会加盟火箭。这样一来,他将和哈登、保罗一起组成“安灯泡”组合。这也是火箭向勇士发起挑战的又一次尝试。

重建中的老鹰肯定不会留下安东尼,他们把施

罗德送到雷霆去,也是为了给球队未来腾出薪金空间,同时给5号新秀特雷·杨成长空间。最终,安东尼放弃了2790万美元工资中的240万美元,得以与老鹰达成了买断协议。只要再度过48小时澄清期,他将会成为一名完全自由的球员,从而可以与任何他想

要去的球队签约。

安东尼与火箭算是两厢情愿。上赛季,安东尼在赛季即将开始时才被交易到了雷霆。这让他变得很被动。而雷霆有雷霆的体系,他的加入对于球队战斗力并没有太大的帮助。所以,一个赛季下来,安东尼和雷霆都过得不愉快。

这个赛季让安东尼明白了这个道理,那就是赢球可以改变一切。要想赢球,那就去火箭、勇士这样的球队。上赛季,火箭是常规赛全联盟胜场最多的球队。加上火箭也愿意张开双臂接纳他,安东尼没有不去之理。

最近这段时间,尽管

安东尼还没有正式成为火箭的球员,但他已经开始和保罗一起训练,两人不仅互相防守,彼此还有很多关于攻防选择的交流。对于“安灯泡”组合,哈登也充满了期待:“我们现在的阵容里有很多优秀的球员回归,我们会继续前进。” (肖万里)

少林寺武僧 跨界自由式滑雪

《河南日报》消息 继高山滑雪征召河南的功夫少年后,近日,23位来自嵩山少林寺武僧团培训基地的学员也踏上了前往北京的旅程,等待他们的将是自由式滑雪等项目的初步培训。两个月后,他们当中的精英将前往新西兰开启一段冰雪追梦之旅。

随着2022年北京冬奥会日益临近,急需大量人才的中国冰雪运动也正式启动了针对冬奥备战进行的跨界选材工作,而拥有众多武校的登封成了人才“富矿”。

在冬奥选材中,嵩山少林寺武僧团培训基地共有125名学员被选中,这些队员将分3批赶赴各地开始集训。据介绍,这125名学员都是在有了3年以上习武经历,具备了很好的身体素质和扎实的基本功。

(宗文)



为留下“过不去的坎特” 切尔西大增薪水

新华社消息 8月1日,据英国媒体报道,切尔西俱乐部已经给法国国脚坎特开出一份为期5年的合同,而坎特的薪水也将大幅增加。

今年27岁的坎特在俄罗斯世界杯上表现卓越,是最为突出的防守型后腰,被评价为“没有过不去的坎儿,只有过不去的坎特”。如果坎特签下这份新合约,他将得到29万英镑的周薪,这几乎会使其薪水在目前的基础上翻倍,目前他的周薪是15万英镑。切尔西希望此举能够防止巴黎圣日耳曼俱乐部挖走坎特。

据报道,切尔西也将把比利时人阿扎尔的周薪从22万英镑提高到每周30万英镑,以防止皇家马德里俱乐部“挖角”,尽管目前他的薪水已经是队中最高的。

回球

8月1日,谌龙在比赛中回球。当日,在江苏南京举行的羽毛球世锦赛男单第二轮比赛中,中国选手谌龙以2:0战胜泰国选手科希特,晋级下一轮。

摄影/新华社记者 韩瑜庆

体坛短播

●7月31日,中国足协发布《关于对江苏苏宁足球俱乐部苏宁易购队球员帕莱塔违规违纪的处罚决定》,帕莱塔赛后辱骂裁判员,予以停赛6场、罚款4.2万元人民币的处罚。

李香凝兼项双人滑惊艳编舞大咖

新华社消息 “她简直令人惊叹!”中国花样滑冰队的“飞行”外教蕾妮·洛可这样评价准备兼项双人滑的中国头号女子单人滑选手李香凝。在这位国际知名编舞教练看来,双人滑甚至可能是18岁的李香凝此时突破事业瓶颈的更好选择。

在中国花滑队日前公布的新周期国家队和国家青年队集训阵容中,今年年初作为唯一中国选手登上平昌冬奥会女单舞台的李香凝,名字同时出现在女单和双人滑名单上,她的双人滑搭档解众曾于去年3月的世界青年锦标赛上搭档高誉萌摘得铜牌。

“仅仅学习了两个月,她就可以做捻转三周。”蕾妮解释道,“要知道对于单人滑选手来说,双人滑根本就是另外一种语言。”

55岁的蕾妮是一名退役的冰上舞蹈选手、国际认可度颇高的编舞教练,运动员时期她曾携手3名不同的搭档三度问鼎全美冰舞冠军,转入幕后工作则为多名世界冠军级别的选手编排过节目,申雪/赵宏博赢得世界冠军和一枚冬奥会铜牌的殿堂级经典《图兰朵》就出自她手。

细数李香凝兼项双人滑的优势所在,蕾妮说:“她很具有攻击性,像只猎犬,这是我心目中对于双人滑女选手来说非常重要的一项品质;她身材娇小,很适合双人滑;她单跳出色,这可是很多双人滑选手的软肋;更重要的是她有那股子不顾一切的拼搏精神,内心强大、坚韧。”

(张寒陶 新叶)



李香凝

中国移动 10086 营业厅

百度卡

定制你的专属套卡

30GB 国内定向流量 随便玩!

首月免套餐费

13大APP都能用

百度 爱奇艺

好看视频 百度贴吧 百度文库 百度翻译 百度糯米

中国移动 China Mobile 10086.cn